

Протокол
засідання педагогічної ради
Карлівської ЗОШ І – ІІІ ступенів № 4

21.05.2018

№7

Голова – Плахотнича Н.І.
Секретар – Шаманіна Н.В.
Присутні – 22 чол.
Відсутні – -

Порядок денний:

Про вибір проектів підручників для 1 класу

СЛУХАЛИ: Плахотничу Н.І., директора школи, яка познайомила з інструктивно – методичними рекомендаціями щодо вибору та замовлення підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти. Довела до відома, що з 10.05.2018 по 23.05.2018 учителі початкових класів ознайомилися на веб- сайті Інституту модернізації змісту освіти (ІМЗО) з електронними версіями оригінал – макетів доопрацьованих відповідно до чинних навчальних програм підручників для 1 класу. Було зазначено, що до 23 травня 2018 року вчителі повинні із переліку підручників (додаток 2) здійснити безпосередній вибір проектів підручників з кожної назви і схвалити на засіданні педагогічної ради та протягом двох робочих днів оприлюднити на сайті школи (ЗЗСО). Прогнозована кількість школярів 1 класу наступного навчального року – 28 учнів. Було наголошено, що з 15 по 23 травня 2018 року навчальний заклад повинен передати результати вибору/замовлення в паперовому та в електронному вигляді до відділу освітою, молоді та спорту.

ВИСТУПИЛИ: Плахотнича В.А. – заступник директора з навчально – виховної роботи, яка запропонувала перелік підручників для 1 класу, які були обговорені на засіданні шкільного методоб'єднання вчителів початкових класів.

Класовод, Кузьменко В.В., учителі – предметники: Шаманіна Н.В., Тютюнник Г.В., які донесли інформацію про підручники, що заслуговують право на вибір для використання.

ВИРІШИЛИ: Вибрати та замовити підручники:

1.«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) авт: Большакова І.О., Пристінська М.С. у кількості 28 примірники.

2.«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) авт: Карп'юк О.Д. у кількості 28 примірники.

3. «Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти авт: Гісь О.М., Філяк І.В. у кількості 28 примірників

4.«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) авт: Большакова І.О., Пристінська М.С. у кількості 28 примірники.

5.«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти авт: Масол Л.М., гайдамака О.В., Колотило О.М. у кількості 28 примірників.

Голова

Н.І. Плахотнича

Секретар

Н.В. Шаманіна